

## Università Agraria di Vivaro Romano

Provincia di Roma 00020 Vivaro Romano - Vicolo della Paglia 4 Tel. Fax 0774/923212 Cell. 3470821082

PEC - universitaagrariavivaroromano@pec.it - E-mail universitaagraria@vivaroromano.com Web www.agrariavivaroromano.com P. I. 03986441008 - C. F. 86003470589

Si informano gli utenti che tutta la documentazione relativa alla Perizia Demaniale volta alla individuazione dello ius soli dei terreni di "Antico Demanio Comunale" in Comune di Vivaro Romano, pubblicata all'Albo dell'Università Agraria di Vivaro Romano in data 29/05/2012 e per 30 giorni consecutivi, può essere consultata presso gli uffici dell'Ente previo appuntamento al numero telefonico 3470821082.

Vivaro Romano 29/05/2012

Il Presidente Domenico Petrucci

